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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die 

Debatte ist geschlossen. 

Wünscht die Frau Berichterstatterin ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, den Abschluss der Vereinbarung gemäß 

Artikel 15a Bundes-Verfassungsgesetz zwischen dem Bund und den Ländern, 

mit der die Vereinbarung gemäß Artikel 15a Bundes-Verfassungsgesetz 

zwischen dem Bund und den Ländern über die gemeinsame Förderung der 24-

Stunden-Betreuung geändert wird, in 2313 der Beilagen zu genehmigen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Pflegefondsgesetz, das Pflegeausbildungs-

Zweckzuschussgesetz und das Bundespflegegeldgesetz geändert werden, das 

Bundesgesetz über einen Zweckzuschuss aufgrund der Abschaffung des Zugriffs 

auf Vermögen bei Unterbringung von Personen in stationären 

Pflegeeinrichtungen für die Jahre 2025 bis 2028 erlassen und das 

Entgelterhöhungs-Zweckzuschussgesetz aufgehoben wird, samt Titel und 

Eingang in 2389 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  
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Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Pflege ist Schwerarbeit“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind (Abg. 

Wöginger – in Richtung SPÖ –: Wo ist der Muchitsch?), um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 2390 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 


